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1. Haittu cymmy psiza
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2. CKOJIbKO CYIIECTBYET HEBBIPOXKJICHHBIX MATPHIL (c d

3. Cymecteyer su quddepennupyemas byukuus f : [0,3] — R rakas, aro f(0) =0 u

1) = f@)? + 27

4. Ilycts G — KoHe4Has Ipymia HeBbIpoKaeHHBbIX Marpuil B M, (C) orHOCHTENbHO yMHOKe-
Hus. JokaxkuTe, 94TO 115 KaxkKaoro npeobpasopanns A € (G Haiinércs 6asuc B C", cocrosmuii u3
cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB A.

5. Ilyctob Geckoneuno nuddepennupyemast byHKIHMI HA (—00, +00) TAKOBA, ITO:
1) f(1/n) =0 s Becex n € N;

2) cymecryer L > 0 takas, uto |f*)(x)| < L ans seex k € N u Beex 7 € R.
Caenyer nu orcrona, uro f(x) =07

6. Ha okpyzknocTn Haymgady ¥ HE3aBHCHMO JIPYT OT Jpyra BbiOupaiorcd 6 Todek. Tpu mepBbIX
O0bABIAIOTCS KPACHBIMH, TPU OCTABIIHECS — CAHUMH.
KakoBa BeposSTHOCTH TOTO, UTO «KPACHBII» TPEYTOJIHBHUK HE MEPECEKAeTCI ¢ «CHHUM» !

Bpemasa nanucanus 4 acmporomuneckus waca.
Yeprosuku caedyem nomemums CAOGOM YEPHOBUK.
Pewenus pasnux zaday caedyem coasamv Ha 0MOIeNbHBIT AUCTNAT C YKA3AHUEM HOMEDPD 340G,




Pemenunga

1.
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2. Bceero cymecrsyer n* marpun ¢ siementamu 13 {1,2,...,n}.

[TojcyuTaeM KOJIMYECTBO BBIPOXKIEHHBIX MarTpull. Kazknasd BBIPOXKIEHHAS MATPHIA COOTBET-
CTBYeT JIBYM KOJLUIMHEAPHbIA BeKTOp-cTpokam (a,b) u (¢, d), a 3uauur pukcupyer Hekuil Jiyd npo-
XOZAIIHiT uepes Havuano Koopaunart. [lycts (7, j) — mapa qucen uz {1,2, ..., n}, jexaniem Ha TaHHOM
ayde, k = max{i,j}. Ha syde sexxur posro [n/k| Touek (a,b), rme a,b € {1,2,...,n}. Coorser-
creenno, cymecrsyer [n/k])? map ((a,b), (c,d)), 06pasyrolmx BbIPOKJICHHYIO MATPHILY.

Bosmoxubl cayuan i < j =k, i =j =k, j <i = k. g dukcuposanuoro j =k € {2,...,n}
cymectByer poBHO (k) aucen i, 1 < i < k, B3auMHO TpOCTHIX ¢ k. Jlyueii, cBI3aHHBIX ¢ TapoOii
(1, k) rakxke posHo (k). Cayuaii j < i = k paccmarpuBaerca To9HO Tak )e. Ciydail i = j = k
COOTBETCTBYET OJHOMY JIy4y C 7 TOYKAMH HA HOM.

Taxkum 06pa30M, BBIDOZKIEHHBIX MATpUIL CymIecTByeT poBHO n? + 2> ', o(k)[n/k]?, B cayuae
n = 10 970 10+ 2(0(2)-[10/2]2+ o(3)- [10/3]2+4-[10/4]2+ o(5) - [10 /5] + 2(6) - [10 /6] + 7~ [10/7]> +
0(8)-[10/8]2+(9) - [10/9]2+10-[10/10]?) = 100+2(1-25+2-9+2-4+4-4+2+6+4+6+4) = 278,

Omeem. 10000 — 278 = 9722.

[loapobuee mpo cBoiicTBa dbyuknuu Jitaepa (k) cm.
hitps:/ /ru.wikipedia.org/wiki/@ynryus_ Disrepa

3. Jlonyctum Takas dpyHKIus cymecryer. Ipu > 1 umeem f(z) = f(z)? + 2% > f(z)* + 1.
Pacemorpum va orpeske [1, 3] ypaBHeHue

fil@) = fu(@)?+1, f(1)=f(1), vae f(1) > 0.

Ero pemenunem siisiercs fl(x) = tg(z — 1 + arctgf(1)).
Brinonngercs HepaBeHCTBO

fla /f Jdy > f(1 /f tg(z — 1+ arctgf(1)) > tg(z — 1).

Ho mocnennas dbyuknus obpamaercss B 6eCKOHEIHOCTD IpH - = 1 + 5 < 3.
Omeem. Her.

4. Ecm |G| = m, to A™ = Id, 1.e. A aBasiercst kopHem muorowiena X™ — 1. Paccmarpubast
JKOPJAHOBY HOpMaIbHYIO hopmy A, yOerK1aeMcs, 4T0 BCe KOPJAAHOBbI KJIETKH UMEIOT Pa3MEePHOCTh
1, T.e. MmaTpuna A IMaroHaJIM3UPYETCd B HEKOTOPOM Oas3uce, 9TO U JaéT Tpebyemoe.



5. lokazxem, aro sist jiioboro k > 0 cyiecrByer moc/ae10Bare/ bHOCTb (G, ) TaKasi, 4T0 dg, — 0
npu n — +oo u f*(ay,) =0 aas seex n € N,

ITpu & = 0 310 Tak mo ycaosuio. Ecan 310 Tak ajst HekoToporo k, To 1o Teopeme Jlarpan:ka
MEKILY Qn, B Q(n41) HALIETCA G(jy1)n, TIC f(k+1)(a(k+1)n) =0.

B cuty menpepsisrocTn nponssoanbix f*)(x) meem f)(0) = 0 ama Beex k > 0.

Jlnst mpomsBoibHOTO 2 3anuineM dbopmyay Teitmopa B Buge Jlarpanzxa:

f'(0) f1(0) f(0z)
= " " 1).
f(z) = f(0) + T T+ —|—<n_1)!w + YR 0 € (0,1)
CienoBaTeIbHO,
(n) n
|f(2)] < ‘f—(,gx)x” < Laj, ans Beex n > 0,
n! n!

oTkya cieayer paseHcTBO f(x) = 0. ToxaeCTBEHHOCTb HYJIO CJIejlyeT U3 MPOU3BOJIBHOCTH T B
pPacCyXK/IeHUIX.

6. TTosroxkeHme KazK 10l TOUKH w; HA OKPYKHOCTH By/IeM OMUCHIBATH YIJIOM B uHTepBade [0, 27).
MuozkecTBo

D = {w = (w;,wa, ..ws) : W; = W; IPH HEKOTOpHIX i # j} C [0, 27)°

uMeeT HyJIeBoil 00bEéM. [loaToMy ciydait coBnaeHust TOUeK MOXKHO HTHOPUPOBAT.

Bes obsacts [0,27)% \ D pacnajgaerca na 6! paBHooObéMEbBIX 06/1acTell, KOTOPbIE MepexoisT
APYr B Jpyra IIPH IepecTaHOBKaX KOOP/IUHAT.

KoopauaaTrhl BekTOpa ¢ yeaoBHeM w; < wp < ... < Wg MOXKHO IEPECTABUTH C COXpaHEHUEM
«HEIePeceKaeMOCTH» TPEeyTroJabHUKOB poBHO 3! X 3! X 6 cmocobamu. DTO HEPEeCTAHOBKH W1, Ws, W3
MEXKIy COOOM, IePEeCTAHOBKHU Wy, W5, W MEKIY COOOM, ITUKINYECKHIE TIePECTAHOBKH, ¥ UX KOMIIO3H-
LHH.

Omsem. 6 x 3! x 3!/6! = 3/10.



